

其实比特币交易期货的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币期货市场，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币交易期货的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？](#)
2. [德意志交易所考虑推出比特币期货，对于这个消息你怎么看？](#)
3. [BTC是属于期货吗](#)
4. [美国芝商所将推出比特币期货，有了空头比特币会发展更好吗？](#)

全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？

一，是的，国际市场的比特币价格，已经突破8000美金。根据目前的最新汇率，相当于每一个比特币的价格是53018元人民币，因此，比特币进入5字头的时代。

二，比特币PK贵州茅台，比特币PK腾讯

最近几天，贵州茅台的股价，曾经突破700元。贵州茅台，从上市至今的上涨幅度达到200倍左右，贵州茅台的涨幅，已经上涨到没有朋友，上涨到让股民开始怀疑人生。

香港市场的腾讯，公司三季度的业绩，超出大家的预期，依然保持高速增长，腾讯的股价，也突破400港币。腾讯，从上市至今的上涨幅度是200多倍，腾讯的涨幅，也是上涨到没有朋友，上涨到让投资者开始怀疑人生。

比特币的涨幅，对比贵州茅台和腾讯的涨幅，看看谁PK胜出。

从2009年比特币诞生，到2012年左右，比特币产生实际的交易价格，至今不到十年的时间，比特币的上涨幅度已经达到900万倍，是的，你没有看错，不是900倍，而是900万倍。这个上涨幅度，绝对秒杀全世界任何一个投资品种，完全超越股神巴菲特的收益。

曾经有网友举了一个例子，如果有人十年前，买入比特币10万元人民币，经过九年时间，已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不再是王健林，也不是许家印

。

比特币900万倍的上涨幅度，如果贵州茅台和腾讯，上涨到没有朋友，上涨到怀疑人生，那么，比特币在地球上已经找不到朋友，可能要在宇宙里面，看有没有外星人能够与比特币PK。

三，近期，比特币突破8000美金，什么原因呢？

原因主要是两个：

第一个原因是，硬分叉的取消。按照前几个月的计划，在2017年11月16日左右，比特币要进行硬分叉，这个技术方面的硬分叉，会导致比特币价格在短期下跌。但是，取消硬分叉之后，对比特币在近期的价格是一个明显的利好消息，所以引发比特币的上涨。

在2017年上半年的时候，曾经发生过一次比特币的硬分叉，赠送比特币现金，付出的代价是，比特币本身的价格出现大幅度的下跌。

第二个原因就是，全球最大的期货交易所----芝加哥期货交易所，将于在2017年年底之前正式推出比特币期货。这个信号代表着，全球最大的期货交易所，已经认同比特币这个投资品种，认可它是属于投资资产，对比特币价格的长期走强，是长期利好消息。

同时，美国最大的期权交易所----芝加哥期权交易所，也宣布将在今年或者明年年初开始交易比特币期货，还披露相关交易期货合约的产品要素。

随着全球最大的期货交易所和全球最大的期权交易所，陆续推出比特币期货，可以预测在2018年，全世界还有很多国家的期货交易所，也会推出比特币的期货，以及比特币的相关金融衍生品，充分说明比特币已经成为全球更加重要和更加主要的投资品种，意味着将会有更多的资金关注比特币，买入比特币，自然就会推动比特币价格的上涨。

四，回顾比特币在近期的利好消息

利好消息一直不断，越来越多的主流机构，开始关注比特币，越来越多的大型金融集团，开始看好比特币。利好消息主要表现在下面的事情：

第一件事情是，美国移动支付应用Square正在允许部分用户，在其转账应用Cash上测试一项新功能：买进和卖出比特币。这家美国移动支付的公司，是全球非常著名的移动支付公司，正式开通比特币的交易功能，意味着对比特币是一个很好的认可，也会方便比特币在一些国家进行支付和交易，让比特币更方便的使用。

第二件事情是，印度最高法院要求政府回应比特币的监管请愿，比特币在印度将进入监管时代，监管对比特币的长期发展在印度也是一个好消息，从侧面反映政府的认可。

第三件事情是，全球金融巨头之一摩根斯坦利的CEO，从最初的认为比特币是一个骗局，到现在把他的观点更正为，比特币是一种投机行为。这个观点的更正，也反映他面对比特币持续上涨的事实，不得不承认比特币，是一个投资品。

第四件事情是，日本富士通开发的跨区快链支付技术，可以实现多种加密货币跨区块链的交易。这个消息意味着，比特币所承载的区块链技术，将会扩大到其他领域。从而使得区块链技术能够更好的运用，为世界带来价值。

第五件事情是，全球最大对冲基金英仕曼集团，计划添加比特币作为他们的投资组合品种。英仕曼集团是位于伦敦的对冲基金公司，成立于1783年，是全球最大的对冲基金之一，目前管理着将近一千亿美金的资金。

第六件事情是，全球已经有40多家公司向俄罗斯递交挖矿申请，希望到俄罗斯开设矿场，来挖比特币，因为俄罗斯的能源是非常丰富的，价格也是比较低廉，俄罗斯很有可能会成为比特币的世界挖矿之都。

第七件事情是，谷歌的搜索数据显示，比特币的关键词搜索量，第一次超过黄金关键词的搜索量，代表着越来越多的人开始关注比特币。

第八件事情是，日本的一些城市，正在招募大量数字货币的矿工，使用清洁能源挖矿。这个地方就是日本的鹿角市，鹿角具有非常丰富的，非常便宜的清洁能源资源，这是挖矿的成本优势。

五，比特币在全球货币榜单的情况。

比特币在全球货币排行榜的情况。

根据目前比特币的价格8000美金一个，计算出比特币的总市值为1600亿美金左右。

按照这个数字，比特币已经在全球货币排行榜的第32位。32位是什么概念呢？相当于比特币的市值，已经在新加坡和南非的前面，排名在芬兰以及阿联酋的后面。

假如未来比特币的市值，能够再上涨五倍，市值就会突破一万亿美金，到那时，比特币就将排在全球货币排行榜的第八位，将会超过西班牙，仅落后于意大利。

从上面这个对比数据，就能看到比特币的生命力，是越来越强大，比特币的未来，还是值得期待。

六，比特币与上市公司市值的对比情况。

1，与A股公司的对比

比特币的总市值1600亿美金，相当于一万亿人民币左右。

目前贵州茅台的市值大概在9000亿左右，工商银行的市值在6000亿左右，中国中车的市值两千多亿，长江电力的市值在3000多亿，中国神华的市值在4000亿左右，伊利股份的市值在两千亿左右，中国联通的市值在1800亿，中信证券的市值也在1800亿。

那么就意味着，如果比特币的市值，放在A股证券市场，超过贵州茅台，超过各个行业的龙头企业市值。在A股市场，比特币的市值，排名第一。

2，与互联网巨头市值的对比

腾讯目前的市值是5000亿美金左右，阿里巴巴的市值是4800亿美金，京东的市值是572亿美金，百度的市值是829亿美金。

比特币的市值与这些中国互联网巨头公司的市值对比之后，可以发现比特币的市值，超过京东，超过百度，离腾讯和离阿里巴巴，还是有一段距离。百度+京东的市值，等于1400亿美金，还是低于比特币1600亿美金。

七，简单总结。

对于比特币，争议还是非常大的，无论是机构之间的争议，还是媒体之间的争议，或者个人投资者之间的争议。

对比特币的争议，想到马云所说的一句话，很多时候，很多人，对一些事情，刚开始的理解是：看不起，看不上，看不懂，到了最后，就会变成赶不上，做不了。

对于比特币的未来，到底是天堂，还是地狱，需要自己思考和研究。

在我们的投资旅途之中，在我们的人生之中，所有事情，需要时间来检验。

时间，是投资，是人生的好朋友。

德意志交易所考虑推出比特币期货，对于这个消息你怎么看？

比特币的波动还是太大了，在我看来是不适宜成为期货品种的。一般期货品种都是波动率比较低的大宗商品，作为比特币这种高度投机高度波动的数字货币来说，波动率太大，有传闻芝加哥交易所对个别交易商的比特币期货收取百分之百保证金，这样的期货还有什么意义？那只能做空了，这是唯一的一点意义了。

BTC是属于期货吗

属于期货的。BTC是比特币的期货，是以比特币价格指数为标的的标准化合约，是交易所统一制定的、规定了在将来某一时间以约定的价格交割一定数量比特币的标准化合约，所以BTC和商品期货合约的性质是完全一样的，可以买多，也可以卖空，而且是24小时无间断交易的，

美国芝商所将推出比特币期货，有了空头比特币会发展更好吗？

如果把比特币单纯的看为一种商品的话，推出比特币的期货，对比特币的发展有以下三点好处：

1.价格发现。期货作为金融衍生品的一种，通过多空博弈可以去除“泡沫”，更准确的表示比特币当前的价值。

2.风险管理。所谓风险，就是对未来的一种不确定性，但通过现货市场和期货市场的有效结合，可以很好的对冲风险。举个例子：如果投资者预先在现货市场以250元购买1枚比特币后，再在期货市场锁定三个月后以300元的价格卖出，不管这三个月内比特币的价格是上升还是下降，投资者都可以提前锁定50元的利润。

3.增强流动性。相对现货市场，期货市场的交易成本与资本要求量都更低，这会使比特币的交易会更为活跃，使比特币市场的流动性更强。

但作为“货币”比特币还不够称职。

首先，比特币背后没有国家信用作为担保。美元之所以是美元，是因为美国是世界上唯一的超级大国，相对其他国家而言，美国拥有政治、军事、经济等方面的巨大优势。而离开了美国，美元就是一张绿色的纸。

其次，比特币的波动太大，不适合作为货币。假如今天的一比特币可以买一台计算机，而明天的一比特币可以买一辆车，到了后天却只能买一块蛋糕，如此巨大波动，敢问持有它的人该如何消费？

最后，比特币的魅力之一是可以消除通胀，但事实上，适度的通胀对经济有刺进作用，举个例子：一个苹果今天卖5元，明天卖5.1元，消费者会更倾向于今天购买，反之，苹果今天卖5元，明天卖4.9元，消费者会倾向再等等，延迟消费，没有了消费，经济增长便无从谈起。

比特币能够长期存在，且价格一路水涨船高证明比特币是有其自身价值的，它的模块分割技术和其他理念都给了未来电子货币发行以新的思路，但就目前而言，相比货币，比特币别更适合做为一种商品。

关于比特币交易期货的内容到此结束，希望对大家有所帮助。